

# 起飞

Departures  
郑州航空大都市

AA03

2013年4月15日 星期一  
郑州晚报

统筹 曹杰 编辑 潘登 校对 明镜 版式 金驰

昨日下午,市委书记吴天君主持召开市委常委会,传达学习贯彻4月13日省委常委会和4月14日省委委员会议精神,要求全市上下把思想和行动统一到省委的决策部署上来,进一步增强责任感、紧迫感和使命感,加强领导,务实重做,迅速形成郑州航空港经济综合实验区整体推进、全面建设、势如破竹的工作局面。

市领导王璋、白红战、李秀奇、胡荃、舒庆、赵瑞东、乔新国、丁世显、高建慧、李公乐、孙金献、刘贵新、王哲、薛云伟、王跃华、张建慧、姚待献、张延明等参加会议。

吴天君首先传达了省委常委会、省委委员会议精神和省委书记郭庚茂在会议上关于加快航空港实验区建设以及做好当前工作的重要讲话精神。  
中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 《郑州晚报》王继兵

## 市委常委会传达学习贯彻 省委常委会和省委委员会议精神 研究部署当前工作

### 把实验区建设摆在首要位置 全力推进首位工程

吴天君强调,全市上下要充分认识到航空港实验区建设的重大意义。省委将航空港实验区建设定位为中原经济区的战略突破口,带动全省经济社会的核心增长极、内陆地区对外开放的重要门户、河南实现国际化和参与全球化的实现途径,希望以航空港实验区建设的局部突破带动全局发展,充分体现了对郑州的信任。信任就意味着责任。全市上下要进一步统一思想认识,切实增强责任感、使命感和紧迫感,把航空港实验区建设摆在全局的首要位置,作为郑州市的首位工程,全力推进航空港实验区建设,为实现“中原梦”作出新的更大的贡献。

### 讲政治、讲大局、讲纪律 贯彻好、落实好省委决策

吴天君指出,省委对航空港实验区建设高度

重视,进一步明确了“市管为主、省级扶持”的开发建设原则和“两级三层”的管理体制。这是省委着眼长远、统筹全局、实事求是、慎重考虑制定的一个科学合理的决策,全市各级各部门要充分认识省委决策的正确性和科学性,切实把思想和行动统一到省委的决策部署上来,讲政治、讲大局、讲纪律,坚定不移地贯彻好、落实好。

### 牢牢把握主线 突出抓好八项工作

吴天君强调,贯彻落实省委关于航空港实验区建设的决策部署,要牢牢把握“建设大枢纽、培育大产业、塑造大都市”的主线,持续推进规划引领、基础设施先行、营商环境构建、主导产业发展、生态文明建设和管理体制创新,着力打造以航空港为核心的“一网、两链、三港一体”国际化综合交通枢纽,大力培育航空物流、

高端制造业、航空服务业三大主导产业,塑造体现航空特色,集约智慧、绿色低碳、便捷高效、宜居宜业的现代化都市。当前,要突出抓好八项工作,推动航空港实验区迅速形成整体推进、全面建设、势如破竹的工作局面。一是加快E贸易试点工作和电子口岸建设进度。二是加快规划的国际征集编制工作。三是全力支持和配合好机场二期建设。四是抓紧完善基础支撑能力和各项服务能力。五是加快构建国际化营商环境。六是强化招商引资和项目建设。七是尽快完善管理体制和机构设置。八是进一步做好政策研究和争取工作,不断巩固和扩大政策优势和平台优势。

吴天君要求,全市上下要按照省委委员会议的决策部署,加强领导,科学组织,认真抓好当前的经济运行、夏粮生产、招商引资、民生保障、社会稳定、安全生产、疫情防控等工作,确保全市经济社会持续健康快速发展。

## 把思想和行动统一到省委决策上来

郑重

4月13日召开的省委常委会和4月14日召开的省委委员会上,省委书记郭庚茂就加快航空港实验区建设以及做好当前工作做了重要讲话。这些讲话,高屋建瓴,指明了今后航空港实验区建设的方向,全市干部群众深受鼓舞,坚定了建设航空港实验区的信心和决心。

当下,全市上下要迅速把思想和行动统一到省委的决策部署上来,进一步增强责任感、紧迫感和使命感,加强领导,务实重做,迅速形成郑州航空港经济综合实验区整体推进、全面建设、势如破竹的工作局面。

干好一项工作之前,首先思想认识要清晰、要统一。思想统一,行动才会一致;步调一致,才

能取得胜利。眼下的当务之急是,要把省委的要求和郭庚茂书记的讲话精神,迅速传达,迅速学习,认真领会,进而把思想和行动统一到省委的决策部署上来。通过中心组理论学习、座谈交流、专题讨论等多种形式,组织党员干部深入学习、深刻领会讲话精神实质,切实增强政治意识、大局意识和纪律意识,各级各部门要不拘泥于形式,加强引导、精心组织、营造氛围。

传达学习好,更要务实重做的行动贯彻落实好。学习贯彻落实省委书记郭庚茂的重要讲话精神,要达到思想与行动的高度统一,将责任付诸行动,用行动见证决心。具体起来就是,迅速以加快E贸易试点工作和电子口岸建设进度、

加快规划的国际征集编制工作、全力支持和配合好机场二期建设等八项工作为切入和抓手,动员一切可以团结的力量,凝聚一切可以发动的能量,迅速推动航空港实验区建设的快速起步、全面启动。

建设航空港实验区,是郑州发展的第二次历史性战略机遇,时不我待,我们必须奋发进取、先行一步。全市上下要以舍我其谁的责任感、时不我待的紧迫感、勇于担当的使命感,抢抓机遇,着眼大局,积极作为,开创航空港实验区建设新局面,不负重托,不辱使命,不辜负省委、省政府和一亿河南人民的殷切期望,用行动为实现“中原梦”率先破题!

中国梦 中原梦 郑州梦 港区梦 启航